



清理垃圾



清除小广告

4月1日,中原区召开大气污染防治暨“双迎攻坚”工作推进会,区爱卫办通报近期“双迎攻坚(迎接全国文明城市考评、迎接国家卫生城市复审)”工作开展情况,安排部署下一步工作,区文明办也对中原区的“双迎攻坚”工作进行了安排。针对“双迎攻坚”工作,中原区各街道、局委早早行动起来,在辖区内开展了卓有成效的整治工作。走在中原区的街道上,你会发现突店经营、道路破损、垃圾乱堆、车辆乱停乱放等现象得到了极大改善。这一切的改变都离不开各单位辛勤的工作与付出。

## 中原区召开大气污染防治暨“双迎攻坚”工作推进会 如何更深入地开展“双迎攻坚”,看我们的!

### ■加大培训

#### 区卫计委

#### 要求与指挥部做好对接

3月31日,中原区卫生计生委召开“双迎攻坚”工作推进暨业务培训会议。会议强调,所有与会人员要明确任务,要与不同的督导内容对应的区级“双迎攻坚”指挥部做好对接。领导小组办公室要制定标准,组织培训,建立微信群,做好互通合作;要制作宣传册,营造良好氛围;要做好上下互通,及时上报材料;要定期组织会议,推动工作落实。

各街道要落实推进“双迎攻坚”各项工作任务,及时反馈工作中发现的问题,多沟通、多研究,制订切实可行的解决方案和办法。

记者 张改华 通讯员 牛悦

#### 秦岭路街道

#### 召开培训会 百余人参加

3月29日,中原区第二场迎接国家卫生城市复审培训会在秦岭路街道办事处召开,城管科全体工作人员和各社区卫生专管、协管员参加,受训人数达110人。

会上,重点对市容环境卫生考核标准以及院落环境卫生、六小整治、爱国卫生组织管理和病媒生物防治工作进行了培训,对辖区四害分布密集地的防控和消杀进行了详细讲解。

此外,街道在摸清底数的基础上,对迎检涉及到的20多项任务进行层层分解,全部落实到科室、社区和每一名工作人员。8个工作督导组每天开展巡回检查,发现问题及时督促整改。一项工作连续两次被点名通报,对责任人直接予以责任追究。

记者 张改华 通讯员 王更防

### ■严格考评

#### 航海西路街道

#### 将“双迎攻坚”作为考核、评优重要依据

为进一步推进“双迎攻坚”工作,航海西路街道强化创建措施,严格量化创建标准,细化责任分工。

街道要求,全体人员将“双迎攻坚”作为2017年的阶段性工作、中心任务之一全面推进;8个专项指挥部指挥长负领导责任,既要负起牵头责任,还要负起分包责任。要严格奖惩,“双迎攻坚”工作将作为各项考核、评优的重要依据,并与工作岗位挂钩,切实调动人员工作积极性、主动性,打好、打赢这场攻坚战。记者 张改华

### ■治理“六小”

#### 桐柏路街道 开展融入式工作

3月27日,桐柏路街道组织召开“双迎攻坚”工作推进会,共计40余人参会。

会议要求,各治理指挥部要围绕“双迎攻坚”开展融入式工作,抓重点,突出盲点区域、找准薄弱环节;抓创新、结合各自工作实际,干出不同亮点。任务要分解到位,密切协调配合。

此外,街道成立工作组、督导组,扎实推进“六小”门店治理工作。以一个社区(村)为一个片区,每个片区设专人负责“六小”整治工作,并明确社区(村)主任为片区第一责任人。截至目前,辖区20个社区(村)均已明确到人负责。

记者 张改华

通讯员 徐超 谢梦姣

#### 棉纺路街道 每月召开一次创卫成果上报会

随着“双迎攻坚”战的开展,棉纺路街道办事处把“六小”行业和病媒生物防治列为创建国家卫生城市的重点工作。按照市创卫指挥部每月的上报制度,棉办每月都将召开一次创卫成果上报会,实行每月考核、每月汇总、每月通报。

工作人员针对在“六小”门店发现的各方面问题,对业主宣传讲解整改必

须达到的标准,并对发现的问题登记入册。对在整治过程中发现的新问题,如小餐饮行业的油烟排放问题,以及各小行业普遍存在的占道经营、店外乱堆乱放、乱搭乱建问题、噪声污染现象都及时进行跟踪督促整改,极大改善了城市环境。

记者 张改华

通讯员 王景碧

#### 中原西路街道 下发“六小”门店整改通知书85份

中原西路街道在辖区范围内全面开展“六小”行业集中整治,为“双迎攻坚”打下坚实的基础。

街道按照“领导包片、干部包店、一店一策”的方针,与科室、村(社区)先后

签订目标责任书20份,进一步明确工作内容,细化工作举措、完成时限和预期成效。经排查,辖区共有六小门店279家,下发整改通知书85份,已整改问题67处,销号12件。

截至目前,街道为门店发放《食品进货台账》170余册,禁烟标志500余份,文明餐桌标志3000余份,环保宣传袋300余个,卫生整治标准和制度版面125块,六小门店证件公示牌60块。记者 张改华

#### 汝河路街道 集中整治“六小”门店

为迎接郑州市全国文明城市、国家卫生城市“双城”考评验收及复审工作,汝河路街道按照上级部门的部署,高度重视,加强领导,明确分工,对辖区“六小”门店进行了集中整治。

4月5日,街道工作人员到“六小”门

店较集中的工人路(航海路至宏河路段),现场对各场所的卫生行政许可、营业执照、健康证明持有状况和经营行为展开检查。此次共检查44家经营场所,涉及小餐饮、小副食店、小熟食店、小旅馆、美容美发等场所,对未办理相关证照的门店及

工作人员要求立即办理,对卫生条件较差的当场当即要求整改。下一步,将继续加强“六小”门店的整治工作,对不规范经营场所进行不定期督查和巡查,发现问题及时解决,全面扎实做好“双迎”工作。记者 董占卿 通讯员 申秀敏

### ■美化环境

#### 三官庙街道

#### 清理铁路沿线垃圾

三官庙街道属于城乡接合区,辖区内老旧厂家属院较多,楼院卫生、辖区环境成为工作的重中之重。此外,街道城上城网格铁路沿线附近无主管单位负责,垃圾较多。针对此情况,西环路网格长积极动员志愿者、热心居民,对铁轨内的垃圾、杂物开展地毯式清理。同时,办事处抽调工作人员,对铁路沿线的垃圾进行清理,确保辖区环境整洁、美观。

记者 张改华 通讯员 段苏娟

#### 公交公司 党员车长自发补路保畅通

自“双迎攻坚”工作开展以来,郑州公交一公司各支部结合各线路实际开展了形式多样的主题活动。

位于汝河路昆仑路附近的900路这段时间出现了小问题,由于附近有建筑工地施工,路面经常被重型车辆碾压,出现了一个直径约两米的大坑。为确保市民顺利通行,4月6日,900路线路党员、班组长主动放弃休

息时间,从工地借来水泥、大沙、碎石等修补路面。经过近两个小时的努力,原本坑洼的路面变得非常平整。“平时经常要骑电动车从这里送孩子上学,一到这个坑就很颠簸,现在好了,车长们帮忙把坑填上了,不论是骑电动车和坐公交的人都方便多了。”市民刘先生说。记者 张改华 通讯员 陈欣



加强消杀